

Отзыв воспитателя МКДОУ Тогучинского района

«Тогучинский детский сад№2» о работе педагога-психолога ДОУ

Моличенко Анны Олеговны

Анна Олеговна пришла работать в наш детский сад два года назад педагогом - психологом. Работая вместе с ней, мы выпустили одну группу из детского сада в школу и набрали группу раннего развития (с 1,5 до 2 лет).

За период совместной деятельности, я могу сказать, что Анна Олеговна проявила себя как грамотный педагог – психолог, талантливый, энергичный, открытый, доброжелательный и чуткий человек. Она всегда полна сил, энергии, задора и творческих замыслов. Постоянно повышает свой профессиональный уровень. Преданная своему делу и беззаветно любящая детей не за что-то, а просто так.

А еще, я знаю, её как доброго и надежного коллегу. Когда я готовилась к открытому НОД, она меня очень поддерживала морально и ценными советами. К Анне Олеговне, можно обратиться с любой проблемой, она всегда выслушает, даст профессиональный совет, и я с полной уверенностью знаю, что этот разговор будет конфиденциальным.

Во взаимодействии с педагогами и родителями всегда вежлива и тактична, пользуется их уважением и вносит положительный эмоциональный настрой. Она всегда готова прийти на помощь, активно принимает участие во всех мероприятиях детского сада. Своим опытом работы она охотно делится с коллегами и родителями, проводит интересные, запоминающиеся мастер-классы, круглые столы и консультации. Совместно с Анной Олеговной, проводим замечательные родительские собрания и консультации, где родители знакомятся с возрастными особенностями своих детей, получают практические навыки, которые в дальнейшем они применяют в воспитании. Ценным является и то, что наш педагог-психолог даёт возможность через игру «прочувствовать» трудности и проблемы, возникающие у детей на самих родителях и понять, насколько детям бывает тяжело, и как мы можем им помочь. Каждое собрание не похоже на другое, всегда используются фотоматериалы, презентации, игры. Именно такая работа помогает успешно вовлекать родителей в воспитательный процесс.

Во время адаптации в группе раннего развития, Анна Олеговна, была первым нашим помощником. Своим присутствием и работой она создала благоприятный

микроклимат в группе для дальнейшей работы. Проводила адаптационные игры, занятия с детьми. Кроме того, педагог-психолог грамотно ориентируется в реальной жизни детей и поэтому в индивидуальном порядке давала рекомендации родителям, и нам, воспитателям по работе с конкретными детьми. Такое сотрудничество позволило обеспечить эмоциональный комфорт, дети чувствовали себя защищенными при вхождении в садовскую жизнь.

В работе она очень легко находит контакт и нужный подход к детям. В общении с детьми показала себя спокойной, в меру эмоциональной, поддерживающей познавательный интерес к деятельности. Её речь всегда доступна и понятна детям. Всегда старается найти индивидуальный подход в воспитании и обучении для каждого ребенка. Помогает детям решать проблемные ситуации, которые у них возникают. О прекрасном отношении к детям со стороны Анны Олеговны, можно судить по той любви и привязанности со стороны детей, которые видно любому заходящему в группу.

И в завершении хотелось бы сказать, что Анна Олеговна это человек, от которого исходит только добро, искренность, свежие идеи. За всё время, что наши дети посещают детский сад, и мы, получаем от общения с Анной Олеговной только положительные эмоции. И хотелось бы пожелать ей, чтобы ее профессиональный путь, был интересным, творческим и чтобы дети при ее присутствии продолжали чувствовать себя как дома – комфортно.

Воспитатель МКДОУ Тогучинского района
«Тогучинский детский сад №2»
Сибиркина А.В.